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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DE ENVELOPES DAS PROPOSTAS DE PREçOS DA

TOMADA DE PREçO 2023.1107-002/SEINFRA

Aos 04 (quatro) dias do mês de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09h00min,

na sala de Reunião da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de

Limoeiro do Norte - CE, localizada na Rua Cel. Antônio Joaquim, n" 2127, Centro -

Limoeiro do Norte - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela

portaria ne 1,05/2022, de 77 de maio de 2022, composta pelos servidores, o Sr. Higor

Emanuell Freitas da Costa - Presidente e os membros, o Sr. José Célio de Arruda e a Sra'

Ana Adília Maia, com a finalidade de dar inicio aos procedimentos de abertura (envelopes

B - proposta de preços) concernente aos documentos de propostas de preços, com

observância das disposições contidas no EDITAI DE TOMADA DE PREçO 2023.tL07'

O0z/SEINFRA, Lei n". 8666/93 e suas alterações posteriores, e Lei Complementar no.

1.23/2006, cujo objero é a CoNTRATAçÃO DE EMPRESA PARA CONTRUçÃO DE UMA

PRAçA NA COMUNIDADE DE INGARANA DO MUNICÍPIO DE TIMOEIRO DO NORTE, DE

INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO, CONFORME

ESPECIFTCAçÕES CONTTDAS NO PROIETO BÁSICO E DEMAIS EXIGÊNCIAS DO EDITAL.

O Sr, Presidente acompanhado dos membros da Comissão deu início a sessão'

Inicialmente, o Sr. Presidente da Comissão de Licitação procedeu à abertura do envelope

"8" concernente aos documentos de propostas de preços da participante observado o

valor global:

Após isso, foi solicitado que fossem devidamente rubricados pelos membros da Comissão

Permanente de Licitação. Continuando, o Senhor Presidente perguntou se os membros

tinham alguma observação sobre os documentos de propostas de preços para que fosse

constado em ata, sendo que os membros declararam que não tinham nenhuma

observação. Após isso, o Sr. Presidente, suspendeu a sessão para que os documentos de

propostas de preços fossem analisados pelor'Engenheiro responsável do Município
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responsável, acompanhado de parecer técnico, será apresentado o resultado de

julgamento da análise das propostas de preços, Nada mais a declarar, o Presidente

encerrou a sessão às 09h1Smin, mandando lavrar a presente ata, que segue assinada peìa

Comissão Permanente de Licitaçã0.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAçAO

AssinaturaFunção Nome

)Presidente: Higor Emanuell Freitas da Costa

Membro: Ana Adília Maia

Membro: José Célio de Arruda

LICITANTE P ICIPANTE
ASSINATURAREPRESENTANTEPROPONENTE

1. LEXON SERVIçOS &
CONSTRUTORA LTDA
(CNPI : 07.L9t.777 /000t-
20)

SEM REPRESENTANTE
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